

三轮车撞伤老人后加速逃逸

目击市民大呼停车,司机装听不见

本报泰安7月15日讯(记者 赵兴超) 14日晚,泰城望岳西路南段,一辆三轮车撞伤一位乘凉老人,在多名目击市民高喊叫喊下,仍不停车直接逃逸,事发路段没有路灯,经常有市民在路边乘凉。

14日晚7点50分左右,在泰城望岳西路南段松园小区东侧,一位市民被一辆过路三轮车撞伤。记者赶到现场时,受伤老人正躺在靠近路中央位置,老人脸朝下,后脑勺位置有鲜血流淌,地上慢慢淌出一滩血迹。多名市民围观,好几个人帮忙拨打110和120电话。

由于事发路段路灯没有亮,不少车辆驶近后才看到路上有人。有市民在老人南北两侧指挥过往车辆绕行。因为不知道老人伤势如何,围观市民只得等待120急救人员。

据现场目击者称,老人可能是过马路时,由北面驶



被撞老人留下的血迹第二天仍清晰可见。 本报记者 赵兴超 摄

来一辆三轮车,不知怎么撞倒老人。看到有人被撞,路边有人大喊“撞人了”,三轮车一开始急刹车了一下,司机好像回头看了一下,然后加速向南逃走。“我们都使劲喊撞人了,赶紧停车。可那司机装没听见,一会儿就跑了。”一位目击者称。

记者在出事地点南边查看时,刚好遇到一辆岱岳区公安分局巡逻车,拦下警车说明情况,民警立刻赶到事发地点。120急救车也赶到现场。民警一边疏导围观市民,一边保护现场,先把受伤老人送往医院,随后又将两位目击者带回询问。

出事地点西侧,有一片较大的居民区,东侧道路成为不少居民乘凉的场所。而望岳西路路灯没亮,不少车辆开启大灯行驶,经常看不到路两侧的行人。“赶紧让这里的路灯亮起来吧,我们连走路都不安心。”松园小区市民李先生说。

真假驾照轮着用 这司机胆儿真大

本报泰安7月15日讯(记者 曹剑 通讯员 张培双) 男子拿C1驾驶证处理了轿车违法记录后,一转身又拿出A2驾驶证处理大货车违法,但俩证照片分明是同一个人,只是多戴了副眼镜。男子趁民警不注意溜走。现已确定A2证为假证,并锁定男子信息。

15日上午,交警三大队违法处理办公室,一名男子拿着驾驶证处理违法记录,先拿给工作人员一本C1驾驶证,处理一辆富康轿车违法信息。工作人员很快处理完毕,问男子是否还要办理其他业务。男子转过身去,不一

会拿出一本A2驾驶证,要求处理一辆大货车违法信息。

工作人员说,两本驾驶证上的照片,很明显是同一个人,只不过一张黑白,一张彩色,而且彩色照片上多了副眼镜。驾驶员再对比两本驾驶证信息,人名和身份证号以及住址都不一样。为了保险期间,工作人员先稳住男子,拿着驾驶证找有经验民警检验,经网上信息比对,确定A2驾驶证为假证。

工作人员说,也就两三分钟时间,出来后男子已经不见踪影,但是两本驾驶证都在民警手中,现已锁定男子信息。

轿车深夜打滑 坠入两米深沟



轿车翻进2米多深的沟内。 本报通讯员 时公泉 摄

本报泰安7月15日讯(记者 王伟强 通讯员 时公泉) 11日晚,新泰一辆银色轿车翻进2米多深沟内,一人被困车内,伤势较重。消防官兵赶到,将被困人员救出。

7月11日23点43分左右,泰安市公安消防支队新泰中队接到报警,新泰市新安路与银河路交汇处东100米处一轿车翻入沟里,造成1人受伤被困。

消防官兵到达现场后发现,公路南侧车道2米多深的沟内,一辆轿车“四脚朝天”躺在沟底,车上物品散落四周,一人被困车内。在了解现场和伤员情况

后,救援官兵立即携带救援器材,利用梯子下到沟底实施救助,先利用破拆器材对轿车前门进行破拆,轿车门打开后,发现被困者身体各部位没有被卡住,意识比较清醒。但由于车体坠地,对被困者身体造成一定损伤。随后,官兵们慢慢把伤者抬上救援担架。在全体救援官兵和现场群众帮助下,将被困者抬到路面,由120急救车送往医院救治。

消防官兵介绍,车辆行驶到这一路段时,由于车速过快,下雨路滑,司机躲闪不及,轿车翻进沟里。

35米超长车

12日上午11时左右,一辆满载农用三轮的汽车惊险驶出泰莱高速收费站,经测该车足有35米长,超宽1.5米左右,上面一层共24辆小型农用三轮车,下面一层共拉了6辆微型货车,民警当场对其进行批评教育,并依照相关规定对其进行处罚。

本报通讯员 马世亮 摄



该图片由联通3G手机拍摄

一个飙车刷新超速记录,一个酒后开报废车超速

这俩司机开车都“不要命”

本报泰安7月15日讯(记者 曹剑 通讯员 赵晓宇 侯全全) 一个超速133%,刷新天烛峰路超速抓拍记录。一个酒后开着报废车超速,驾驶证处于被暂扣期间。交警景区大队查获的两起案件,遇到的都是“牛人”。

15日上午,交警景区大队大津口中队在天烛峰路展开测速,一黑色桑塔纳轿车自北向南超速经过测速点,测速仪显示超速20%,

民警依法录入此车违法信息,发现此车已注销,即为报废车,信息无法录入。民警立刻将此车号登记备案。

下午3时40分左右,民警在大津口岭整治,一眼看见此车自南向北驶来,立刻将其截停检查,驾驶员满脸通红酒气熏人。民警首先对驾驶员酒精测试,经测试酒精含量为43mg/100ml,驾驶员为酒后驾驶。要求驾驶员出示驾驶证,驾驶员称未带,民警立刻用无线上网本

核实驾驶员信息,检查该驾驶员是济南的A2驾驶证,2011年因酒后驾驶,被处罚。2012年又因酒后驾驶罚款1000元,记12分,驾驶证现在处于暂扣状态,驾驶员称已交罚款,但未参加学习,所以驾驶证至今未拿回。

民警依法将车暂扣,对驾驶员开出了驾驶证报废,罚款1000元;车辆强制报废;吊销驾驶证;酒后驾驶,罚款1000元;驾驶证暂扣期间

驾车,罚款1000元的处罚。

民警说,天烛峰路限速60公里/小时,超速的非常多。7月8日,景区大队在天烛峰路艾洼三岔路口南2公里移动测速,当天10时4分,一辆黑色卡宴越野车风驰电掣般自北向南驶过。民警走到显示屏前查看,此车车速赫然是140公里/小时,超速133%(该路段限速60公里/小时),打破景区大队展开移动测速以来最高车速记录。

7.16影讯

先锋影城
《重返地球》片长 100分钟 票价50元 10:30 12:50 14:50 17:00 18:50 20:40
《天台爱情》片长 117分钟 票价50元 9:40 12:00 14:30 16:40 17:40 19:30
《盲探》片长 129分钟 票价50元 10:00 13:10 20:10

《小时代》片长 116分钟 票价50元 10:50 13:30 15:40 18:00 20:20
《超人:钢铁之躯》3D 片长 143分钟 票价60元 12:30 15:10 19:50
《校花诡异事件》片长 101分钟 票价50元 11:10 20:50
《笔仙II》片长 94分钟 票价50元 14:00 16:20 19:00
《赛尔号3战神联盟》片长 100分钟 票价60元 10:20 16:00 18:20
地址:泰安市东岳大街81号银座商城(中心店)6楼

影讯热线:8226607
奥莱影城
★《重返地球》 10:30 12:20 14:20 16:20 情侣厅场次:19:10 21:00
★《天台爱情》 09:20 11:40 18:20 20:30 情侣厅场次:13:00
★《笔仙II》 14:00 16:00 17:50 19:30 21:20
★《赛尔号大电影3之战神联盟》 情侣厅场次:09:00 11:00 15:20 17:20
★《赤壁(下)》 10:50 14:50 16:40 18:30
★《校花诡异事件》 12:40 20:10

◆奥莱影城“幸运一把抓”活动本周正式开始,每周末晚上由现场某位影迷在本周所有电影副券中抓出一把【影票副券】贴在墙上,只要副券上的票号跟你手中票根的编号对起来,就可获得限时观影券一张。所以以后不要随便丢掉票根咯。
◆更多影讯和活动请关注我们的微信号: Ao-lai 新浪微博: @泰安奥莱影城
◆影讯热线:0538-6119898
◆影迷QQ群:160216274

体彩

大乐透 第13081期 07 09 15 17 23+02 07
排列三 第13189期 2 9 5
排列五 第13189期 2 9 5 7 6 (刘来)

福彩

七乐彩第2013Q081期 04 05 16 22 23 27 28 特别号码12
23选5第2013W189期 01 07 10 11 21
3D第2013D189期 026
双色球第2013S081期红球01 04 10 13 21 31 蓝球13 (孙思荣)